

上街举办党员领导干部专题辅导报告会

3月25日下午,上街区举办党员领导干部专题辅导报告会,邀请中国延安干部学院王东仓教授以“坚持群众路线做好群众工作”为题作专题辅导报告。省市督导组副组长宋柏松和上街区500余名县(处)级领导干部、科级党员干部

一起听取了辅导报告。王东仓围绕为什么要坚持群众路线、如何做好群众工作和什么是群众工作等,进行深入讲解,详细剖析了当前群众工作的4大新特点,即工作对象分工越来越细、工作重点呈现民生化民

主化、工作环境呈现多维性复杂化、工作主体呈现滞后不适应。新的特点对开展好群众工作提出了4个新要求,即创新群众工作理念、牢固树立群众意识,站稳群众立场、始终为人民谋利益,创新工作方法、提高工

作实效,创新工作机制、强化工作保障。王东仓还结合典型案例剖析,从正确看待群众工作、培育高素质的干部队伍、提升七种工作能力、创新工作方法、完善工作机制等5个方面对上街群众工作提出建议。

这次辅导使上街区党员领导干部更加深刻地认识到群众工作的重要性,为上街区开展好教育实践活动和提高各级党员干部群众工作能力作了很好的政策理论辅导。上街播报 李显文 通讯员 穆文涛

变废为宝 酒瓶也有“艺术范”

连鹤翔和妻子叶惠芳今年70多岁了,家住上街如意社区43号楼,到过他家的人回来都会感慨不已:“哇啊,天!”这是为什么呢? 上街播报 李显文 通讯员 裴香玲

酒瓶“博物馆”

走进他的家,就像走进了酒瓶的世界,客厅橱柜上、沙发后墙上、厨房里、卧室床头柜上、书桌上……只要有空闲,就有酒瓶的身影。

叶惠芳告诉记者:“连鹤翔收集酒瓶两三年了,每天都骑车去外面转圈,只要发现新颖的、好看的、家里还没收藏到的,就带回来。慢慢地,屋子里的酒瓶越来越多。”刚开始妻子并不支

持他,不过想到他退休在家没事又爱好收藏,也就不再反对。

在这些酒瓶里面,记者发现了很多不常见的,水立方造型的红黄鸳鸯酒瓶,像塔的陶瓷酒瓶,像方鼎的仿古酒瓶,印有元朝皇帝图像的蒙古酒瓶,还有各式的茅台酒瓶等,看得人眼花缭乱。因为摆放整齐、有艺术感,让连鹤翔的家就像是一个酒瓶博物馆。

废瓶也有艺术范

连鹤翔说:“家里小,酒瓶太多,我就到外面收集泡沫纸箱,拼凑好后将酒瓶放在里面,酒瓶不容易倒,而且也能摆放得整齐好看。”为了美观,他没事还会剪剪纸花装点一下,或用收集来的小石头和塑料花摆个花样。

在客厅的天花板上,记者还发现了一个稀奇东西,连鹤翔用一次性塑料碗做的吊灯,酒盒子是灯座,一次性塑料碗两两扣在一起是灯罩,碗盖吊坠……本不起眼的东西,在连鹤翔的巧手下,再一次变成了实用品、艺术品。

上街区地税局“五个加强”提高税收征管质量

上街区地税局直属所在税收征管工作中突出“五个加强”,不断提高税收征管质量,截至3月19日完成地方级税收收入3357万元,占全年收入任务的25.16%,实现首季“开门红”。

一是加强税源调查。他们深入企业,了解纳税人生产工艺流程、经营状况、资金情况及所遇到的困难。二是加强重点税源分析。及时发现纳税异常,分析原因,有针对性做好工作。三是加强纳税评估。根据行业税负预警值,对税

负低于正常值的企业,及时组织开展纳税评估。建立评估台账,对评估的数据和结果进行分户登记,实行动态跟踪管理。四是加强重点项目管理。对政府建设投资、引资项目等,实行专人跟踪纳税辅导,随时解决税收问题,提供全面服务。五是加强政策宣传。深入细致地向企业宣传最新的税收政策,介绍税收征管的新要求、新规定,减少纳税人因对政策不了解造成税收违法现象。

上街播报 李显文 通讯员 时宁华

跃世而立 名动郑西

上街首创购物公园 欢乐金街荣耀登场

2014年3月29日嘉韵·公园里临时售楼处盛世启幕
即日起,凡到访客户均有精美礼品相送!

嘉韵置业蓄势30年钜献上街
20m²~300m²全临街金铺恢弘入市
登封路商业桥头堡/引爆郑上新区商业新格局
领先金街一铺/富贵三代荣华



公园里 OF THE PARK 欢乐金街



0371*
VIP Hotline

63278000/63279000

◎ 地址: 郑州市上街区许昌路与淮阳路交汇处向南200米(老干部活动中心北邻) ◎ 开发商: 河南嘉韵置业 ◎ 全案代理: 恒辉

